近些年以来,使用信用卡的人越来越多了,甚至于连很多没有固定工作和经济来源的社会闲散人员也都有了信用卡,这样虽然让很多信用卡用户有了消费的快感,但是随即而来的却是他们的经济来源无法承受在"消费快感"之后的偿还义务,从而导致了大量的信用卡用户产生了逾期,甚至于还有很多用户因为逾期的信用卡被银行起诉。

从客观的角度来讲,银行虽然可以暂时的帮助信用卡用户缓解消费的能力,但是,由于经济来源的限制,他们在消费之后无法支付在"消费快感"之后的"后果",因此也导致了大量的信用卡用户逾期。

而值得关注的是,对于很多信用卡用户恶言,暂时的经济困难并不代表逾期,况且传说中银行信用卡30天免息偿还服务,这些在很多人眼里说白了只看到了问题的表面,而对于已经经历过信用卡逾期后造成的后果我们相信很多人都无法面对的问题,从而失去了一个金融系统的"平衡"。

其实,对于现在的信用卡用户而言,逾期本来是通过法律上所规定的相关法律进行个性化协商,协商后信用卡用户只需按照已经协商好的方案履行还款义务就行了,但是在最近这两年理,我们却发现银行信用卡不仅委外催收的"身份信息而,"而且在信用卡用户逾期后还变相增加了很多的收费项目,然而很多信用卡用户并非是信用卡本金以及符合法律规定的利率而偿还不起,而是偿还不起在逾期后产生的高额违约金和复利计息带来的巨额与债务无关的债务,这才是信用卡给年轻人带来的巨大"伤害"。